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Domanda 1)
Rispondere brevemente, ma in modo completo, alle seguenti domande.
1. In un albers binario comph
%. Thato un albero binario di ricerca petfetamente bilanciato (agal tiodo non foglia lia due figli) guale &
1s complessith dell'operazione di visita in pre-ordine dell’albero? Quale & li complessita di tale cpe-
razione quando ogni node non foglia hs esattamente un figlio? Si richiede di esprimere I eomplessiti
in funzione dell’aitezza h dell albero e di glustificare la risposta in modo preciso.
3. Si vichiede di definive il problewiq della massima diversiti. Quale & la complessith dell'algoritmo
Greedy pii efficiente per Ia risoluzioné di tale problema? L uso di uno heap migliors la complessita
{giustificare la risposta)?

4. Sirichiede i descrivere la realizzazione di wnia coda'di priorith con uno heap e di mostrare un esempio
sul guale si richiede anche di eseguire N'operizione di eancellamin,
Mmmﬂmwm della gricea e di mostrare un esempio (con B=20).
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9. A cosw sorve ' algoritme: di‘ Kruskal? Quale ¥ la sua con plessita?
10. 3 richiede di dire cosa f i seguente algoritme, ¢ di caleolarne la
vazione: & @ un array di mumeri di dimensione n). Si richiede di

| complessith comput azione (Olsser-
la complessith oo

‘mostare i pasgi svolti per caleolare

if ((ali]==jlkktaljl==1})

aa: j+4) {

}

vari = Kgo(a,88:0);
var2 = Algo(a,e+l,dd);
} ¥



Esercizio 1)

Si richiede di determinare due alberi diwn;i :Iimpamm mﬁni:qa,de! mgmsruﬁr utilizzando I'ghgoritne
di Kruskal, -Mﬂumﬁmmﬂmmmwwmmmhaﬂmt

. Dat afo 0G = (V. E) rappresentato con una matrice di adiacensa, si richiede di serivere
i!ﬂ- Wﬂhuﬂlmnfmudnmdh&e) che caleoli il numero & triangoli n ' (nota: wn trisngoln & m insiense di tre
!’r' modi distinti {a. b2} tale per eui {a, b}; {b,¢} e {a,c} appartengono ad E).
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